

## В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



### района

Заседание административного совета в районной администрации провёл исполняющий обязанности мэра УКМО Михаил Барс.

Галина Метёнкина, председатель комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи, доложила о ходе отопительного сезона. Все теплоисточники работают в штатном режиме. На котельной Бирюсинка было повреждение теплотрассы, проведены восстановительные работы. Без

водоснабжения остались жители Звёздного и Нии, где перемёз водовод. В связи с тем что талыми водами затопило подстанцию, нет электричества в детском саду № 24 и на молокозаводе.

Также Галина Метёнкина отметила, что с информацией о работе отдела по назначению субсидий можно ознакомиться на сайте администрации района или прийти лично по адресу, Речников, 5.

По линии образования на территории города в течение нескольких дней пройдёт Третий образовательный детский форум.

По информации полиции, зарегистрировано 15 преступлений, восемь из них раскрыто, также зафиксированы один факт мошенничества и один - сбыта наркотиков, 24 административных правонарушения.

РБ работает в штатном режиме, зафиксировано два случая укуса собак. Бездомных собак, к сожалению, меньше не становится, проблема остаётся открытой.

Наталья Носкова, начальник Управления культуры, спорта и молодёжной политики, рассказала, что в п. Подымахино состоялись Проводы зимы, а 3 апреля в РКДЦ "Магистраль" пройдёт благотворительный концерт, все заработанные средства будут направлены пострадавшим при пожаре в г. Кемерово.



### города

Очередное заседание административного совета провёл заместитель главы города Евгений Кокшаров.

Оксана Саврасова, заместитель главы города по экономическим вопросам рассказала об итогах рейтингового голосования в рамках программы "Комфортная городская среда". Как уже сообщалось, первое место занял проект по благоустройству сквера у стадиона "Водник". За счёт инвесторов планируется сделать проектно-сметную документацию и по бульвару Кирова. В рамках благоустройства за счёт Иркутской нефтяной компании будет приобретена подметально-уборочная машина.

Продолжается инвентаризация муниципального имущества.

Что касается весового контроля, то за период его работы подготовлено 115 соглашений, ведётся работа с предприятиями.

В скором времени будет запущен

маршрут "Российская - Ветеран", ведутся противопаводковые и противопожарные мероприятия. С 23 марта закрыта ледовая переправа в районе с. Турку. С 15 мая по 15 июля вводится особый противопожарный режим. В связи с трагедией, случившейся в Кемерово, с 29 марта в Усть-Куте проводятся внеплановые проверки торговых центров, уже осмотрен торговый центр "Лена".

Состоялся традиционный турнир "Кубок Севера" по мини-футболу. Ведётся работа по программе "Молодым семьям - доступное жильё".

На предыдущей неделе произошло несколько аварий канализационной системы по ул. Ломоносова и по ул. Пушкина. Данная проблема - на контроле.

Наталья ШВЕДОВА

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о приеме предложений по кандидатурам членов УИК с правом решающего голоса в состав (в резерв состава) участковых избирательных комиссий избирательных участков № 1621 - № 1661

Руководствуясь статьей 22, пунктами 4 и 5 статьи 27 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" Усть-Кутская территориальная избирательная комиссия объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса в состав (резерв) участковых комиссий избирательных участков № 1621-№ 1661.

При внесении предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв состава) необходимо представить определенный пакет документов (заявление о согласии, протокол собрания избирателей, копии паспорта, документа об образовании, справка с места работы или копия трудовой книжки и т.д.)

Перечень и формы документов размещены на сайте <http://irkizbirkom.ru/ust-kut/> Усть-Кутской территориальной избирательной комиссии, в разделе "Новости". Телефон для справок: 8-395-65-5-86-78.

Прием документов осуществляется Усть-Кутской территориальной избирательной комиссией в период с 9 апреля по 8 мая 2018 года по адресу: 666793, Иркутская область, г. Усть-Кут, ул. Халтурина, д. 52, кабинет № 111 (Усть-Кутская территориальная избирательная комиссия).

Усть-Кутская территориальная избирательная комиссия

### Пожарная хроника

2 марта 2018 г. произошло возгорание по ул. Реброва-Денисова. В результате пожара повреждены автоматическая стиральная машина, отделка потолка на площади 2 кв. м, закопчены ванная комната и коридор. Пожар ликвидирован хозяином квартиры до прибытия пожарного подразделения, погибших, травмированных нет. Причина пожара, ущерб, виновное лицо устанавливаются.

5 марта 2018 года произошел пожар в жилом доме по ул. Свердлова. По первоначальной информации, поступившей на пульт пожарной части, в квартире предположительно находилось трое малолетних детей. На момент прибытия первого пожарного подразделения из окон квартиры на первом этаже шел дым. В квартире находились мужчина и три малолетних ребенка, которые были закрыты снаружи, на окнах квартиры установлены решетки, мужчина и дети оказались в дымовой западне. Благодаря оперативным слаженным действиям пожарных удалось предотвратить трагедию, мужчина и дети были эвакуированы через оконный проем. В результате пожара повреждена мягкая мебель на площади 3 кв. м, комната закопчена. Угрозы жизни и здоровью детей и мужчины нет.

На территории Усть-Кутского района сотрудниками пожарного надзора совместно с представителями полиции, представителями опеки и попечительства, представителями администрации ежедневно проводятся профилактические рейды по многодетным семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, семьям, находящимся в социально-опасном положении.

Уважаемые родители, отдел надзорной деятельности и профилактической работы Усть-Кутского и Нижнеилимского районов еще раз напоминает: не оставляйте детей запертными в квартирах, одних без присмотра взрослых. Посмотрите на свое жилище в плане безопасности не только с целью защиты вашего имущества, но и с целью беспрепятственной эвакуации из дома в случае какой-либо чрезвычайной ситуации. Решетки, установленные на окнах квартиры, не дадут не только возможности проникнуть в квартиру третьим лицам, но и могут стать для вас и ваших детей огненной ловушкой. Если в помещениях все-таки установлены решетки, позаботьтесь о том, чтобы их можно было открыть изнутри, для быстрой эвакуации из помещения в случае чрезвычайной ситуации.

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, по мобильному - 112; 101.

А. ПОБЕДИМСКАЯ,  
государственный инспектор Усть-Кутского  
и Нижнеилимского районов по пожарному надзору

## Успешные практики СО НКО Усть-Кутского района

26 марта текущего года на планерном совещании в администрации района были озвучены итоги ежегодного муниципального конкурса "10 лучших практик среди общественных объединений и социально ориентированных некоммерческих организаций, действующих на территории Усть-Кутского муниципального образования". Заместитель мэра по экономическим вопросам Фаина Иннокентьевна Даникерова поздравила лауреатов и наградила их соответствующими дипломами по номинациям, а также вручила денежные сертификаты на сумму тридцать тысяч рублей каждому. Призовой фонд формировался из районного бюджета, в рамках реализации Муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Усть-Кутского муниципального образования на 2018 - 2020 годы".

Под практиками понимается комплекс мероприятий или проекты, реализованные общественными объединениями, социально ориентированными некоммерческими организациями на территории нашего района за истекший год и направленные

на решение социально значимых проблем населения. Основной целью конкурса было создание условий для признания и тиражирования достигнутых результатов некоммерческого сектора в десяти направлениях, изложенных в номинациях конкурса.

В этом году свои наработки успешно реализованных практик представили пять некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность в области культуры и просвещения, патриотического воспитания молодежи, охраны окружающей среды и защиты животных, а также организации досуга и летнего отдыха несовершеннолетних детей. Все направления являются социально значимыми для жителей нашего района. Таким образом, городской общественной организацией "Усть-Кутский детский экологический клуб "Росинка"" было заявлено экологическое мероприятие "Фабрика проектов"; местной религиозной организацией Православный приход Свято-Никольского храма г. Усть-Кута описаны достижения Духовно-патриотического центра "Никола Ратный"; Усть-Кутской районной общественной организацией "Творческое объединение - литературный клуб

"Истоки вдохновения" имени Анны Васильевой" - презентация цикла культурных мероприятий "Литературный вернисаж". Не сомневаемся, многие жители знают активистов Общественной поисково-краеведческой ассоциации поисково-краеведческих отрядов г. Усть-Кута и Усть-Кутского района "Планета", которые представили свой проект "Районный (открытый) сплет поисковых отрядов ассоциации "Планета", внося большой вклад в патриотическое воспитание молодежи. И наконец в пятой номинации "Организация досуга и летнего отдыха несовершеннолетних детей" лучшей практикой признана "Мы выбираем спорт", представленная общественной организацией "Федерация бокса города Усть-Кута".

Организаторы конкурса уверены, что в следующем году участников и лауреатов среди общественников будет больше, ведь получить финансовую поддержку хотят многие.

Ю. ПЬЯННИКОВА,  
главный специалист по работе  
с общественными  
и представительными органами  
Администрации УКМО

## Самозахват территории в полосе отвода железной дороги – это нарушение, за которое придется отвечать

Проблема самозахватов в полосе отвода актуальна не только для регионов, расположенных в границах Восточно-Сибирской железной дороги, но и для всей страны. Периодически появляются люди, которые пытаются приспособить железнодорожную территорию под собственные нужды. Чаще всего рассчитывают на то, что никто не заметит, а если и обратят внимание - то судя дело не дойдет.

Но мнение это ошибочно. Не стоит забывать что ОАО "РЖД" - арендатор земли, находящейся в федеральной собственности. И если физическое или юридическое лицо, не заключив договор субаренды с холдингом, начинает по своему усмотрению использовать ее территорию, своими действиями они как минимум нарушают нормы законодательства о госсобственности.

Начиная с 2012 года Восточно-Сибирской железной дорогой совместно с органами транспортной прокуратуры, Росреестра активно проводится работа по приведению в соответствие правоотношений

по землепользованию со сторонними лицами и освобождению от сановольного и незаконного занятия полосы отвода железной дороги.

Алгоритм совместной работы с железной дорогой по выявлению самозахватов отработан. Как только на территории выявляется новый объект - будь то постройка, времянка или ограждение, - сразу проводится сверка с реестром субарендаторов. Затем либо заключается договор субаренды, либо официальные арендаторы (ОАО "РЖД") подают заявление в прокуратуру. Как правило, в таких случаях представители надзорного ведомства инициируют возбуждение административных дел по статье 7.1 КоАП РФ ("Сановольное занятие земельного участка"). Санкции по ней предусматривают для юридических лиц штраф от 100 тыс. до 200 тыс. руб., а для физических - от 5 тыс. до 10 тыс. руб.

На текущий момент в границах полосы отвода железной дороги расположены значительный объем жилого фонда, социальных объектов и

инженерных коммуникаций муниципальной собственности и сторонних лиц. Такая ситуация сложилась по причине того, что на момент передачи от железной дороги в муниципальную собственность объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения не был определен порядок передачи в муниципальную собственность земельных участков под данными объектами.

Уважаемые землепользователи и собственники объектов недвижимого имущества, занимающие участки земли, расположенных в полосе отвода Восточно-Сибирской железной дороги, обращаем ваше внимание на необходимость оформления договорных отношений по субаренде земельных участков либо их освобождения.

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться в Службу управления имуществом ВСЖД по телефонам: 8(3952) 64-44-13, 8(3952) 64-33-81.